

建设幸福满意泰安 公交服务人人争先

泰安市公交公司“三保三争”文明创建再续新篇章



5月18日,泰安市公交公司召开“建设幸福满意泰安 公交服务人人争先”暨争创省级文明单位动员大会。泰安市

交通运输局党委委员、副局长王诗新做重要指示,市交通运输局党委委员、副调研员、公司党委书记、经理杨福民做动员

讲话。市文明办副主任步衍金、市纠风办副主任刘爱科、市直机关工委副书记王敬泽、市旅游局副局长高勤、市局运管处

党支部书记尹承勇出席会议。

市交通运输局党委委员、副局长王诗新做重要指示。王局长对公交在2011年政风行风、创优夺杯等文明行业创建工作所取得的明显进步给予充分肯定。他说,今年公交制订了“建设幸福满意泰安 公交服务人人争先”实施方案,是贯彻市委、市政府“推进富民强市建设幸福泰安”和“旅游满意度提升工程”“富民强市作表率活动”三会合一,通过这次会议,将公交干部职工的思想统一到“建设幸福满意泰安”这个大局上来,调动广大公交职工的积极性,凝心聚力干好公交事业,人人争当富民强市的表率,争当创先争优的表率。开展“建设幸福满意泰安 公交服务人人争先”主题活动,是建设幸福泰安、提升旅游满意度的需要,也是我们公交公司自己继续保持跨越式发展的需要。他说,今年的工作重点是提升服务水平,要在根除公交陋习、进一步延伸公交服务、打造泰山百合服务窗口上下功夫,特别重视细化措施,强力抓好落实。

公交公司副书记徐锦斌主持会议,公司中层以上干部、职工代表120余人参加了会议。

(党办 薛原)

泰安市公交公司志愿队 司创人居环境 社区进行低碳环保宣传



6月9日下午,公交志愿者积极响应团市委的号召,来到广生泉和南湖社区进行我市争创人居环境奖的宣传,为社区居民发放低碳环保宣传材料、公交线路图、公交服务手册等近2000份,并热情为小区居民讲解市内公交线路的换乘、宣传环保公交的好处,受到了社区居民的欢迎。

(公交公司团委)

根除公交陋习 请社会各界监督

5月26日,泰安市交通运输局新开线路发布会在公交公司四楼会议室举行。会上,公司副经理、工会主席赵霞介绍了公交公司开展根治公交服务“十大陋习”,提升公交文明服务水平的相关情况。

赵主席向各新闻媒体介绍说,围绕公交优质服务主题,公交公司党委上上下下反思自查,进行综合调研分析,找到了公交服务的薄弱环节,综合概括为公交服务“十大陋习”。虽然通过近两年来的努力,

“十大陋习”有了较大的改善,但个别驾驶员运行途中闲聊、接打手机、到站不停等现象还时有发生,这说明公交服务与市民要求、与富民强市建设、与市局领导的要求还有差距。公司将公交服务“十大陋习”公示于社会,请广大市民和各新闻媒体的朋友帮助进行监督,以此引起社会各界关注公交服务、关心公交建设、支持公交发展,并借助新闻媒体舆论和市民的监督,彻底根治陋习。

(党办 薛原)

公交服务“十大陋习”:

吸烟进食打手机,乘客生命当儿戏;亲朋同事闲聊天,行车禁令抛一边。行驶到站不停车,越站甩客怨声多;乘客问询不吱声,脸色难看态度冷。强超强会做车霸,行驶道上把客下;超速行驶急刹车,十故九快责任多。遇到事故不冷静,小事闹大摆不平;晚出早收赶时间,少跑趟次带压点。玻璃不亮地板脏,驾驶台前乱摆放;车辆卫生脏乱差,影响车厢好环境。

(党办 薛原)

安全生产从业人员参加安全生产月宣传活动



今年6月是以“科学发展、安全发展”为主题的第十一个“安全生产月”。6月2日,泰安市安监局在市政广场组织全市机关、企事业单位,开展声势浩大的“安全生产月”宣传活动。按照上级要求,公司组织15名安全生产从业人员参加了宣传活动。

近期,公交公司以落实“安全文化年”、“公交安全年”为主题,广泛开展“安全生产月”、“反三违月”的宣传教育活动,不断增强职工安全意识、逐步提高操作技能和自我防范能力。同时,以强化安全意识,提高安全素质为公司力点,大力开展安全生产宣传教育活动,进一步提高了广大干部职工的安全生产主观能动性。

(安全科 袁嘉佳)

泰安市公交公司开展“安全三思”演讲比赛 暨征文颁奖活动

6月9日上午,公交公司举办了“安全三思”演讲比赛暨征文颁奖活动,以迎接第十一个“安全生产月”,为打好2012年公交创优夺杯和争创省级文明单位工作基础,充分发挥驾驶员的主观性和创造性,牢固树立“安全责任重于泰山”的理念,营造了公司安全生产工作良好的氛围。

公司领导、机关科室工作人员以及部分驾驶员代表共110余人观看了比赛。由各单位选送的16位选手,精神饱满、热情高昂,结合公交车安全营运的实际,多角度地剖析了安全工作的必要性和紧迫性。演讲活动紧扣安全主题,充分展现了公交职工兢兢业业、恪尽职守的职业操守。经过激烈的角逐,来自办公室的王坤获得了一等奖,来自安全科的袁嘉佳和三队的徐丽分别获得二等奖,财务科郭旭、二队王金、广告公司赵婷、一队王路路获得了三等奖。

演讲比赛结束后,举行了“安全三思”征文活动颁奖。

四月份开展的“安全三思”征文活动,广大干部职工积极参与、踊跃投稿,各单位在对参赛征文认真筛选的基础上,共上报征文47篇。这些征文紧扣主题、

(袁嘉佳 禹秋燕)



迎七一,重温入党誓词

6月30日,泰安市公交公司组织机关党员到徂徕山抗日战争纪念碑前,面对鲜红的党旗,重温了入党誓词,纪念建党91周年。通过重温誓词,进一步增强党员的党性观念和党员意识,激励党员奋发有为、干事创业。大家表示,要矢志不渝地践行入党誓言,永葆共产党人先进本色,积极为“推进富民强市、建设幸福泰安”做出更大贡献。

(通讯员 张云 禹秋燕 文/图)